

Credința

Anglia se retrage în Statele Unite?

Intreg imperiul colonial englez și toată flota britanică va fi făcută cadou Statelor Unite.

Anglia renunță la lupta

BERLIN. ZIARUL BORSEN ZEITUNG OCUPANDU-SE DE AJUTOARE LE PE CARE AMERICA LE ACORDA ANGLIEI SCRIE, CA ACESTE AJUTOARE NU SUNT DESTINATE ÎN MOD PR OPRIU ZIS ANGLIEI. ELE SUNT PENTRU SIGURANȚA AMERICII ȘI PENTRU CA STATELE UNITE SĂ CASTIGE TIMPUL NECESAR UNEI BUNE ÎNARMĂRI, ÎN LEGATURA CU SITUAȚIA ANGLIEI, UNUL DINTRE CEI MAI COMPETENȚI COMENTATORI AMERICANI, D. GARVIN, A DECLARAT CA ANGLIA NU VA PUTEA FI ÎNVINSA, EA ÎN CAZ DE PERICOL PUTANDU-SE RETRAGE ÎN NORDUL CONTINENTULUI AMERICAN.

ACESTE COMENTARII ȘI DECLARAȚII, SCRIE BERLINER BORSEN ZEITUNG, LASĂ SĂ SE ÎNTELEAGĂ CA AJUTORUL AMERICAN NU VA VENI LA TIMP, SE MENTIONEAZĂ ȘI DECLARAȚIILE LORDULUI HALIFAX, CA ANGLIA PREGĂTEȘTE UN ATAC ÎMPOTRIVA GERMANIEI ȘI UN MARS ASUPRA BERLINULUI, DAR ACESTE DECLARAȚII NU SUNT LUATE ÎN SERIOS NICI DE CĂTRE CEI MAI APROPIAȚI AMICI AI ANGLIEI.

ÎN GENERAL SE CREDE CA ANGLIA SE VA RETRAGE ÎN STATELE UNITE, FACANDU-I ACESTEIA CADOU IMPERIUL COLONIAL ȘI O MARE FLOTA.

Intreg arhipelagul Cycladelor a fost ocupat de trupele italiene

Atena. (Rador). COMUNICATUL ITALIAN TRANSMIS DE AGENȚIA STEFANI ANUNȚĂ CA ÎN MAREA EGEE DETAȘAMENTELE ITALIENE AU DEBARCAT ÎN INSULELE ZEA, SYPHOS, SYRA ȘI MICONO, TERMINANDU-SE ASTFEL OCUPAREA ÎNTREGULUI ARHIPELAG AL CYCLADELOR

100.000 BOMBE ASUPRA LONDREI

Parlamentul englez lovit de bombele germane

Nordul Germaniei bombardat de aviația engleză. — Violenta replică germană

BERLIN. (Rador). Asupra bombardamentelor din noaptea de 10-11 Maiu, comunicatul oficial german serie următoarele:

Aviația engleză a bombardat me-
todice nopțile trecute cartierele lo-
cuite din orașele germane printre
care și Berlinul. Ca represaliă, a-
viația germană a dat un mare atac
împotriva Londrei, capitala Brita-
niei. A fost bombardată în valuri
succesive toată noaptea cu bombe
incendiare și explozive de toate
calăbrele. Vizibilitatea a fost foar-
te bună, bombele incendiare au
fost aruncate cu zecile de mii.

Marile incendii declarate la co-
munitatea Tamisei, în special docurile
Commercial și Millwall ca și cele

dela Waterloo, Bridge și docurile
Victoria dovedesc eficacitatea aces-
tului bombardament.

Marea de flăcări din Nord-Vestul
Londrei se putea vedea până la o
distanță de 100 km.

Alte formațiuni de avioane de
luptă au distrus prin bombardare
o mare parte a unei uzine de me-
tal ușor și de motoare și o altă
fabrică de armament din sudul in-
sulei. În plus au mai fost bombar-
date instalațiile din porturi, din
estuarul Tamisei, din Plymouth și
cele de pe coaste de sud-est.

LONDRA. (Rador). Ministerul
aerului publică următorul comu-
nicat:

În noaptea de Sâmbătă spre Du-

măneacă 11 Mai mari formații avia-
tice britanice de bombardament
au atacat cartierele și instalații-
nile din cartierele industriale din
Hamburg. Pagubele produse au
fost foarte mari. Incendii imense
începuseră să se declare când avioa-
nele noastre se îndreptau spre ba-
zele lor.

Alte formații mai mici au ata-
cat porturile Bremen, Emden, Rot-
terdam și anumite cartiere din Ber-
lin.

AMSTREDAM. Agenția DNB re-
transmite o informație a postului
de radio Londra, în care se face
o dare de seamă asupra ultimului
bombardament german executat a-

supra capitalei Angliei. Informația
arată că după trei săptămâni a-
cesta e primul bombardament ger-
man și că a fost poate cel mai vio-
lent de la începutul războiului. Pa-
gubele cauzate de bombardament
sunt enorm de mari, iar numărul
victimelor extrem de mare. Bom-
bele germane au lovit parlamentul
catedrala Sf. Paul și alte clădiri
oficiale.

BERLIN. Agenția DNB, în com-
pletare anunță că în cursul ul-
timului bombardament executat de
aviația germană, asupra Londrei,
au fost aruncate peste 100.000 de
bombe de toate calăbrele.

PAGINA SPORTURILOR

Gloria, Venus, Rapid, Gloria C. F. R., U. D. R. invinsăterii; Universitatea, Sportul Studentesc, F. C. Brăila, Mica și Unirea Tricolor invinșii. F. C. Craiova și F. C. Ploești au terminat la egalitate

Gloria a obținut o prețioasă victorie în dăruia Universității

Gloria—U 4:2 (2:2)

ARAD. Gloria a înregistrat un rezultat bun. A învins Universitatea cu scorul de mai sus și astfel a ajuns în posesiunea a două puncte de mare importanță pentru viitorul desfășurării campionatului național. O luptă mare se dă acum nu pentru cucerirea titlului, ci pentru rămânerea în divizia primă a echipelor amenințate să fie retrogradate. Gloria face parte, încă, din această categorie. Cu toate că dispune astăzi de un ansamblu care nu poate și nu este voie să fie subestimat. Mai ales după jocul furnizat ieri pe terenul din Piața A. renei. Arădanii au învins categoric, cum se spune în football, scor care însă nu oglindește fidel jocul desfășurat de combatanți. Trecând la descrierea partidei este necesar să reamintim cititorilor noștri, că am văzut în meciul jucat ieri o Gloria, care este dornică de o altă soartă, pe care de altfel o și merită și care a pus toată gama insuficienței în partida susținută împotriva adversarului ei, pe care l-a repus de justete.

Sub conducerea dlui inginer Sîlviu Sepi din Reia, echipele au prezentat următoarele efective:

Gloria: Gerold, Botău, Volintir, Șiclovan, Mladin, Micoala, Igna, Și mândan, Fritz, Henegar, Bătrân.

Universitatea: Boros, Medrea II, Adoc, Chendi, Medrea I, Hintz, Tereanu, Coman, Joja, Medrea III. Coiaeu.

Jocul începe într-o atmosferă destul de încărcată, pe un teren desfundat și pe timp ploios. Ambele echipe sunt susținute de public, de astădată mai numeros ca'n treburile dispute fotbalistice. Gloria, este echipa care ia conducerea și reușește în min. 10 să înscrie primul punct prin Fritz, care a jucat de data aceasta în mod ireproșabil. După 12 minute același bun Fritz, mai înscrie un goal, care a fost fructul colaborării lui Șiclovan, Henegar, care au înțeles situația și l-au pregătit admirabil. Urmăzând apoi, spre nemulțumirea susținătorilor echipei locale, o revenire puternică a Universității, care reușește prin Coracu să reducă scorul în min. 26, iar mai apoi spre sfârșitul reprizei, prin Tereanu,

care printr-o lovitură minunată egalează situația. Se credea că U va reuși să se mențină la egalitate, fapt însă ce a fost dejuțat de gloriști, care în ultima repriză au depus toate eforturile și au înscris încă două puncte prin Bătrân, în minutul 65 și mai apoi prin Fritz, care în minutul 67 plasează cu capul ultimul goal al partidei, care a fost unul dintre frumoasele puncte marcate în jocul de ieri.

În minutul 72, fostul glorișt și arădan, Adoc, este eliminat de pe teren pentru brutalități succesive, spre mulțumirea spectatorilor, care i-au aplicat un corectiv moral, huițindu-l copios.

Numărul cornerelor este 7 la 2 pentru Gloria.

S'au remarcat următorii jucători pentru comportarea lor bună din

jocul de ieri: Gerold, bine intenționat, Volintir în mare revenire de formă, Botău, mai bun ca de obicei, Șiclovan același jucător de încredere și tehnician desăvârșit, Mladin foarte bun în repriza a II, care de altfel a adus victoria gazdelor, Micoala excelent sportiv și formă mereu la nivel, Igna bun, Și mândan slab, Fritz minunat prin exploatarea pozițiilor. Henegar foarte activ, cu prea multe driblinguri, iar Bătrân a jucat ca în zilele lui bune și păcat că a fost prea puțin întrebuințat în prima repriză.

Dela oaspeți am remarcat pe frații Medrea, Coracu, Tereanu, care a realizat un punct excepțional de frumos, Hintz și Joja. Adoc, care a vrut să arate prea multe, s'a fâsticit în brutalități și nepricepere de joc, fapt ce l-a atras și eliminarea de pe teren, de altfel foarte meritată. O mențiune pentru Chendi și Boros.

D. Sepi a arbitrat bine, fără greșală, fapt ce a și mulțumit întreaga asistență.

Clasamentul Diviziei Naționale A.

Un. Tricolor	22	17	0	5	56:23	34
Venus	21	14	3	4	64:24	31
Rapid	21	13	4	4	49:26	30
Ripensia	21	11	6	4	51:26	28
Mica	22	12	0	10	50:39	24
UDR	21	9	5	7	52:39	23
Sportul Stud.	21	9	3	9	41:42	21
FC Craiova	22	7	4	11	36:58	18
FC Ploești	22	7	4	11	36:53	18
Gloria	21	7	3	11	36:49	17
Universitatea	20	6	1	13	31:46	13
Gloria CFR	20	4	4	12	21:37	12
FC Brăila	20	2	1	17	21:82	5

PROGRAMUL DE DUMINECA:

Divizia națională A.

Timișoara: Ripensia—FC Brăila

Sibiu: Universitatea—UDR

Cupa României:

Arad: Venus—Crișana CFR

București: Unirea Tricolor—Metalosport (Călan)

Timișoara: Rapid—FC Ploești

București: Rapid—Juventus

Sase goaluri date și niciunul primit, este scorul zilei dela București

Rapid—F. C. Brăila 3:0 (1:0)

BUCUREȘTI. Pe arena ce le Splaiu s'au jucat două meciuri cuplate. Rapid FC Brăila și Venus Sportul Studentesc, care s'au terminat cu un rezultat bombă, mai ales în ceea ce privește pe acela dintre negrii și „studenții”.

Codașa seriei, care de data aceasta s'a comportat foarte bine, chiar și peste cele mai optimiste așteptări, n'a reușit să scape teafără, mai ales că două din cele trei puncte

te s'ar fi putut foarte ușor apăra de Justin, care n'a făcut o figură bună în acest meci. Goalurile au fost înscrise de către Baraki în minutul 8, Bogdan în minutul 47 și Ritter în minutul 57, prin care soarta partidei a fost pecetluită. Pe teren, brăillenii au fost egali cu cei dela Rapid, numai în fața porții n'au avut același noroc. S'au remarcat Lengheriu și Ritter dela Rapid, Oprea și Stolcescu dela Brăila.

Ploaie de goaluri...

Venus-Sp. Studentesc 6:0 (4:0)

BUCUREȘTI. Al doilea meci de pe arena din Splaiu, s'a terminat cu un rezultat bombă, mai ales că până aci studenții au făcut mereu zile amare negrilor. De data aceasta, Sportul, a prezentat o echipă prea desorganizată și astfel a trebuit să plece steagul în fața negrilor, care au dominat în cea mai mare parte a jocului și au și înscris o jumătate de duzină de goaluri, fapt ce a mulțumit asistența, care este mereu dornică de senzațional, care fără îndoială le-a fost co-

plos servit. Au marcat pentru Venus, Petea în minutul 26, Iordache în min. 35, Feraru din 11 metri în minutul 39 și iar Petea în minutul 45. După pauză este din nou rândul lui Iordache, să mărească scorul la 5 puncte în chiar minutul începerii reprizei. În minutul 55 Herescu stabilește scorul partidei. S'a remarcat întreaga echipă a negrilor în frunte cu Feraru, care a fost foarte bun și care până în prezent a fost puțin la distanță. Dela Studenți doar Constantinescu, Grecu, a fost acela despre care s'ar putea spune un cuvânt bun.

FC. Ploești—FC. Craiova 1:1 (1:0)

PLOEȘTI. Cele două echipe joacă foarte nervos din cauza situației pe care o dețin în clasament, mai ales că fiecare dintre ele poate fi ușor eliminată din Divizia Națională. Cel care își revine mai repede este totuși FC Ploești, care reușește în minutul 9 prin Pascaru, care după ce se folosește de combinația, Marleniu—Dobra înscrie imparable. Se credea după acest goal, în victoria localnicilor mai ales că ei erau aceia care au dominat întreaga repriză, dar cu o linie de atac într-o zi slabă nu pot marca mai multe puncte. După pauză chiar la reluare, craiovenii înscriu prin Thierjung chiar în minutul 46, dintr-o lovitură de colț executată de Felecan II. Ajutați de data aceasta de vânt, care a bătut cu furie, craiovenii reușesc să mențină scorul și chiar să atace vehement. Nici ei nu pot marca din același motiv ca și echipa gazdă.

Au fost prezenți 2000 de spectatori care au rămas mulțumiți mai ales de comportarea lui FC Craiova.

„CREDINTA” apare zilnic la ora 12, cu cele mai noi știri din țară

L. MOT Agentură generală de comerț
Arad, Str. General Berthelot No. 8
Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:
Cautăm imobile mari pentru cumpărare ori schimb în Oradea, Cluj.
Cautăm imobile de vânzare în Arad, un autocalion Ford perfectă stare de vânzare.
Telefon 11-90

La bodega și taverna

PECICANU

Vinuri alese și tot restul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.
Muzică excelentă.
Local familiar.

Gloria CFR—Mica 4:2 (2:0)

GALATI. Mica, care în deplasare totdeauna face figură bună și de data aceasta a succumbat în fața gălățenilor, care pe merit au cucerit cele două puncte. Ambele echipe s'au comportat deosebit de bine și au desfășurat un joc care a plăcut. Goalurile au fost înscrise în ordinea următoare: Comșa minutul 3, Bărbulescu minutul 14, iar după repriză, Pop IV în

minutul 70 și 74, egalează situația, care însă n'a putut fi menținută, căci din nou Comșa marchează în minutul 80 pentru gălățeni, iar Căpușan în minutul 85 mai înscrie încă un punct, prin care a stabilit soarta definitivă a partidei.

S'au remarcat dela gălățeni, Comșa, Cucula și Pepelea, iar dela Mica, numai Marian și Lungu.

Unirea Tricolor s'a impotmolit la Reșița

UDR.-Unirea Tricolor 3:0 (1:0)

RESITA. Pe un teren desfundat și piolos s'a consumat partida de mai sus care a pus față în față leaderul campionatului național și echipa locală UDR. Jocul de factură bună a mulțumit numeroasa asistență, care a ținut să la parte la acest joc ce se anunța „matchul zilei”. Victoria a revenit de justă localnicilor care au avut la dispoziție în mare parte din timp acțiunile numeroase susținute cu brio de o echipă de mijlocasi au fost în parte

fructificate și astfel în m.n. 7 Dura deschide scorul dintr-o acțiune la care au contribuit toți atacanții. Al doilea goal este înscris în min. 55 de către Păcuraru, iar după zece minute scorul final este stabilit de jucătorul Micu. Astfel Unirea Tricolor, despre al cărei ansamblu nu se pot spune lucruri prea mari, a fost înfrântă cu toate că este echipa care a acumulat cele mai multe puncte și care va fi anul acesta campionul național.

DIVIZIA B.

CLASAMENTUL

CFR T. Sev.	15	10	1	4	43:29	23
SSMR	15	10	1	4	38:23	21
Electrica	15	10	1	4	45:15	21
Chinezul	15	9	2	4	42:26	20
Rapid	15	8	2	5	41:26	18
Uituri	15	6	1	8	28:45	13
CFR	15	4	4	7	24:35	12
Dișana	15	4	1	10	25:46	9
Politehnica	15	3	1	11	31:48	7
CAMT	15	1	4	10	22:46	6

RAPID—CRISANA CFR 2:1 (0:1).

TIMISOARA. Arădanii au jucat mai bine și meritau cel puțin un rezultat de egalitate. Luca II, Reuter și Ernst sunt autorii goalurilor.

CFR T. SEVERIN SSMR 1:0 (1:0).

RESITA. Prin această victorie feroviarilor din T. Severin au cucerit campionatul diviziei secunde. Felecan a înscris unicul goal.

ELECTRICA—CFR TIMISOARA 4:1 (2:1)

TIMISOARA. Electrica câștigă pe merit cele două puncte. Biro (3) și

Caba au înscris pentru învingători, Inczedi pentru CFR.

VULTURII TEXTILA CAMT 2:0 (1:0).

LUGOJ. O nouă înfrângere a suferit echipa lui Koronyi. Lugojeii au meritat cu prisosință cele două puncte fiindcă au jucat mai bine.

CHINEZUL—POLITEHNICA 4:2

TIMIȘOARA. Joc frumos de factură bună. Au marcat: Kovács II din 11 m., Sklenarik, Kovács II, și Juranic pentru violeți; Dropa și Giurgiu din 11 m. pentru Politehnica.

ALTE REZULTATE DIVIZIONARE B)

Brașov: Industria Sârmei—A. C. F. R. 4:1.

Petroșani: Jiul—Metalosport 8:0

Olimpia—DVA 5:0.

Miercurea—Metalosport (Călan), 3:1.

Ateneul Tătărași—Prahova 2:1.

Juventus—Franco Română 2:1.

Turda—AS Constanța 0:0.

organizează și pornește în atac cu multă vigoare. Rațiu și Chesințan mai marchează câte un goal stabilind situația finală la 6:4, care oglindește perfect raportul de forțe dintre cei doi combatanți. De remarcat că și de o parte și de alta s'au executat două penalty-uri, însă nici unul n'a fost înscris. S'au remarcat: Marineaș I, Marineaș II, Chesințan, Rațiu și Popovici dela Astra; Precup, Cotoras, Popa și Cojnița dela învinși. A condus excelent d. Olteanu.

În min. 1 a partidei s'a păstrat un minut reculegere pentru jucătorul Fabian, dela Astra, care a încetat din viață Vineri și eră după amiază a fost înmormântat.

Echipele:
Astra: Lazăr, Marineaș I, Zăstău, Marineaș II, Vărădeu, Grada, Chesințan, Popovici, Rațiu, Tigau, Vuculescu.

CAA: Kovács II, Precup, Eberleku, Fodor, Cotoras, Komjathy, Volni, Cojnița, Popa, Micioși, Oraș.

TITANUS—TRICOLOR 6:1 (3:1)

Au marcat: Silbereisz (3), Magold (2) și Horváth pentru Titanus; Turi pentru Tricolor. A arbitrat Höhn.

OLIMPIA—AMRA 5:1 (0:1)

Au marcat: Ciolac pentru AMRA Pausan din 11 m, Oloeru (2), Mol și Tuca pentru Olimpia. A condus Mureșan.

Unirea—Întelegerea 4:1 (0:1). Arbitru Schneider.

Cat. onoare Timișoara

Patria—Progresul 1:0 (0:0).

Juniorii:

CFR—CAMT 8:2

Electrica—Politehnica 1:0 (1:0)

Rapid—Chinezul 3:2 (3:1).

Din Ardeal:

Oradea: CAO—CS Baia Mare 9:1 (3:0).

Cluj: CA Cluj—Stăruința 4:1 (0:1).

Amical în Arad:

Arbitrii—CAA oldbols 4:0 (1:0). Au marcat: dr. Crăznic, Rohan și Tudor (2).

A ÎNCETAT DIN VIAȚA FABIAN, CENTRUL ATACANT AL ASTREI

ARAD. Fabian, centrul atacant al Astrei, a încetat din viață în urma unui accident suferit în matchul cu AMRA acum două săptămâni. Acest valoros jucător moare în vârstă de 29 ani și lasă în urmă o soție îndurerată și o fetiță de opt ani. În mormântarea a avut loc eră după amiază, la care au luat parte toți jucătorii Astrei, cari l-au iubit mult, fiindcă le-a fost un prieten devotat.

CINEMA URANIA

CINEMATOGRAF GERMAN

Azii 3, 5, 7, 15, 9, 15. La orele 3 prețuri reduse, intrare generală 30 lei. Filmul AVIATIEI GERMANEI Germania în 1918 până în zilele noastre

„POUR LE MERITE”

Lupte aeriene nemăvăzute! Fotografii originale de pe front!

JURNAL ONC și UFA: ÎNĂINTAREA TRUPELOR GERMANE ÎN JUGOSLAVIA. Admis și recomandat tinerețului

Fiți atenți la programul nostru vitor!

FORUM

CINEMATOGRAFUL FILMELOR MARI
Telefon: 20-30.

AZII Cel mai senzational spectacol al orașului! Filmul a cărui acțiune se petrece în războiul civil al Americii

CAVALCADA EROICA

Jurnal UFA No. 502. Reprezentațiile la 5, 7, 15 și 9, 30. Permanentele, biletele de favoare și orice fel de reduceri sunt strict suspendate.

DAU LECTII de croit și cusut. Primesc ucenic, Salon Silvia, Bucur 4. (2069)

Duminică:

Dimitrie Serbschi, acrobațiuni cu motocicletă pe arena Gloria

ARAD. Acrobațiunile cu motocicletă a lui Dimitrie Serbschi, vor avea loc Duminică după amiază pe arena Gloria. Biletele s'au pus în vânzare la redacția ziarului „Credința”.

— Pentru scurt timp, astrologa „Florence”, va spune numele, trecutul, prezentul și viitorul. Pentru convinsere Lei 10. Arad, Str. Mejlau 1. (1469)

DE VANZARE o frizerie pentru domni. Adresa la ziar.

CORSO Arad

Telefon 23—

Mii de spectatori admiră în fiecare zi cel mai bun film al renumitului

Garry Cooper

ADEVARATA GLORIE

cu Reginald Owen și Andrea Leeds
Reprezentări 5, 7, 30 și 9, 30 seara.
Cel mai nou jurnal: Înaintarea Tru-
pelor Germane în Jugoslavia.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22—24. Lângă Piața Avram Iancu casă masivă cu 10 locuințe, pivniță, în parte baie, bun venit, 2.500.000. Tot acolo casă cu etaj, 2 prăvălii, locuințe cu baie 1.200.000 lei. În cartierul vilelor casă nouă cu parter înalt, 3 locuințe, tot confortul 950 mii lei. Tot acolo casă nouă cu 3 camere, parchet, baie, sobe de teracotă 800.000. Lângă Cal. Șaguna casă cu prăvălie, 4 locuințe 600.000 lei. Tot acolo cu 3 locuințe 480.000 lei. Lângă piața casă particulară cu 2 camere, apă, 200.000. În Grădiște casă nouă cu 1 cameră, bucatărie 200 st. p. grădina, preț redus 75.000 lei. Moșii, locuri de case, vii de vânzare.

SE CAUTA bărbați sau băieți mai în vârstă serboși, cu acte și mică garanție materială, pentru după masă la vânzarea ziarului Credința în Timișoara. Câștigul poate întrece 3000 lei lunar. A se prezenta la ora 3 la Autogara din Timișoara-Cetate.

DE VANZARE un dulap cu față de marmură, ună masă cu 6 scaune și un dormitor. Haasz, Calea A. Vălcu 39.

DE VANZARE o pictură mare și frumoasă și o grădina funerară la intrarea cimitirului Eternitatea. Adresa la ziar. 2066

DACTILOGRAF sau dactilografă cu practică în birou avocațial și carte fonderă, se caută. Adresa dr. Teodor Popa avocat, Horia 2.

CAUT servitoare cinstită care se pricepe și la gătit. Adresa la ziar.

DOUA FETE de serviciu caută Bodega Iliasa Str. Goldiș 1, lângă cinema Forum.

ARANJAMENT de prăvălie de vânzare. Rusu Sirlanu 1. (2068)

UN DEBIT cu mare circulație în centru se predă. Adresa la ziar. (2067)

CAMERA MOBILATA pentru 2—3 persoane de închiriat. Str. Bucur 4, Salon Silvia. (2069)

U t i m a o r ă

Noaptea trecută aviația germană a scufundat numeroase vase engleze

BERLIN. (Rador). In cursul nopții de 10—11 Mai au fost scufundate sau grav avariate patru vase de comerț și un vas cisternă cu o deplasare totală de 26.000 tone.

Un vas de comerț cu deplasare

de 8000 tone a fost lovit la gura Tamisei de două bombe care au nimerit în plin, provocând explozia cazanelor. Vaporul s'a scufundat imediat.

La nord-est de Harwick a fost

incendiat, printr'un atac în picaj un vapor de comerț de 3000 tone, care naviga în convoi, a fost lovit de bombe de mare calibru.

Un al patrulea vas de comerț de 8000 tone care făcea parte dintr'un

alt convoiu a fost atacat dela o mi-că înălțime și grav avariat.

In golful Cardigan un vas cisternă a fost incendiat de o bombă lansată de un avion german. Se crede că vasul s'a scufundat.

O importantă conferință militară la Singapore

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB comunică: D. Edward Gauss, noul ambasador al Statelor Unite la Tchun-king a sosit în localitate

Dsa a făcut declarații presei spunând între altele că în curând se va ține o conferință militară la Sin-

gapore la care vor lua parte reprezentanții Statelor Unite, Filipinelor, Australiei, Indiilor, Olandeze, Angliei, Birmaniei și Tsiungkingului.

D. Gauss a răspuns în mod evasiv la întrebarea dacă și dânsul se va

duce la Singapore.

In cercurile bine informate se crede că d. Gauss are anumite instrucțiuni secrete pe care guvernul din Washington le-a dat în vederea conferinței dela Singapore.

49 avioane engleze au fost doborâte de irakieni

BEYRUTH. (Rador.) Agenția Stefani transmite următorul comunicat al comandamentului forțelor irakiene: Situația neschimbată pe fronturile occidental și sudic. In cursul primei săptămâni a ostilităților am doborât 49 avioane engleze. Comunicatele engleze în care se vor bește de succese sunt false. Micile înalțări au un caracter local.

Prețul făinii de porumb și al cornurilor

BUCUREȘTI. Printr'o decizie a ministerului economiei naționale, prețul cornurilor și chiflelor a fost fixat la 4 lei bucata de 60 grame. Prețul pâinii Graham — a cărei fabricare este obligatorie — a fost fixat la 3 lei bucata de 60 grame.

Prețul făinii de porumb a fost fixat la 10.50 lei. La detașiști, prețul kilogramului făinii de porumb nu va putea trece în nici un caz de 12 lei.

Situația fronturilor de luptă văzută de englezi

CAIRO. (Rador). Cartierul general britanic din orientul apropiat a dat Duminecă seara următorul comunicat:

Pe frontul din Libia în regiunile Tobruk și Sollum, patrulele au fost active. Inamicul a suferit pierderi. Trupele britanice au făcut prizonieri.

Pe frontul din Abesinia trupele

hinduse înaintând dinspre nord, au ocupat alte două poziții importante din regiunea Amba-Agi, făcând 150 prizonieri. Coloana britanică înaintând dinspre sud a progresat provocând inamicului importante pierderi.

Pe frontul dela sud operațiile au continuat în mod satisfăcător în toate sectoarele.

Pe frontul din Irak în regiunile Habbaniyan și Bassora, situația rămâne calmă.

Sărbătorirea zilei de 10 Mai in Aradul-Nou

ARAD. Gimnaziul de băieți în colaborare cu școalele primare de Stat și confesionale germane din Aradul nou, au sărbătorit cu deosebit fast înălțătoarea sărbătoare a zilei de 10 Maiu.

Au participat întregul corp didactic dela susnumitele școli împreună cu elevii și cetățenii comunelor Aradul nou și Murășel. In cadrul acestei serbări au vorbit dâni: prof. Gheorghe Vieru și dir. școlar Selzer. Discuțiile despre însemnătatea zilei, Ambii au ținut să scoată în

evidență legătura și caldă prietenie dintre locuitorii români și germani ai comunelor Aradul nou și Murășel. S'a executat un program compus din recitări și cântece patriotice care au desfășurat sufletele asistenței.

După serbare, asistența a participat la slujba religioasă săvârșită atât în biserica ortodoxă cât și în biserica rom. cat. unde au vorbit preoții respectivi despre însemnătatea zilei.

Numeroase personalități irakiene internate in tabere

HAIFFA. Se anunță din Beyruth că numeroase personalități irakiene au fost internate în tabere.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89.

Redacția și Administrația din Timișoara: I, Str. Eugen de Savoya No. 9. et. I, 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tiparul: Tipografia de Presă, Arad.

CIRCULAȚIA AUTOMOBILELOR PARTICULARE A FOST INTERZISA IN CROATIA

AGRAM. (Rador). Agenția Stefani anunță: Monitorul Oficial al Croației publică o decizie prin care se introduce raționalizarea taxelor pentru îmbrăcăminte. Totodată circulația automobilelor particulare este interzisă cu începere de astăzi.

DOUA SINUCIDERI

ARAD. Duminecă dimineața s'a spânzurat în locuința sa din str. N. Onca 24, angajatul comercial Geza Kemény de 34 ani. Cauzele sinuciderii sunt de ordin sentimental.

— Muncitorul Gheorghe Tapaxtó, de 66 ani s'a spânzurat ieri seară în locuința sa. Cauzele nu se cunosc.

20 COPII INTOXICATI CU LAPTE LA CRAIOVA

CRAIOVA. Parchetul a făcut erorile descindere la centrul pentru ocrotirea copilului, Craiova Str. Severinului 8, unde între 27 Aprilie și 5 Mai au murit 20 copii. Ancheta a stabilit că copiii au murit din cauza intoxicării cu lapte. Eri s'a decis desgroparea a trei dintre cadavrele micilor victime ale căror organe au fost trimise spre examinare laboratorului oficial București.

Chitiți MICA PUBLICITATE a ziarului nostru!